
秋田労働局・ハローワーク男鹿

令和5年度上期に紹介した 708件より、

結果の連絡をいただいた際に、採否の理由がコメントとし
て記入されているものをグラフ化しました。

早めに決まってよかったですね。

積極的に応募して面接を受けてました
ね。セミナーにも参加されてましたね。

お世話になりました。
就職が決まりました！

【不採用理由】
技能・経験・知識を重視して
います。

職業訓練があります

【採用理由】
積極性・態度・やる気
を重視しています。
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どうぞ裏面もご覧ください
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ハローワークでは面接や書類作成をサポートする
各種セミナー・職業訓練を準備しております

両立求人にすることで対象求人を希望されている長期療養者
• 実際にハローワークに来てみて、再就職するのは思ってたより簡単ではないと感じ積極的に活動
しました。結果、希望に合う会社が見つかり良かったです。

• 思ったより早く決まり安心しました。早く動くこと（求職活動）がやはり良いと感じました。
• 求職活動を甘く考えていました。これだけ求職活動されている人達がいるとは思わなかった。

就職決定した現在のお気持ちは？Ｑ

就職された方の声も集めました！

• 仕事に対する熱意をアピールしました。
• 印象を良くするため、履歴書の写真は写真館で撮りました。
• しっかり下調べをしたこと。具体的に入社してどういう事をしたいのか？何を目指すのか明確に
して臨みました。

• まめに家で求人をチェックし、気になる求人があればハローワークに行き相談しました。ハロー
ワークでもたくさん求人を検索しました。

• ハローワークのセミナーに参加して、履歴書の書き方、面接時の身なり、話し方、ビジネスマ
ナー等を確認し用意周到に努めました。

就職を実現するために工夫をされたことは？Ｑ

秋田労働局・ハローワーク男鹿 R5.11.29

○ 応募書類の書き方（45分）、面接対策について（45分）
○ 応募書類作成に役立つ自己分析（ジョブカード）（35分）
○ 高年齢者の就職活動（20分）
○ 採用担当者は応募書類のここを見ている（10分）
○ 面接対策①（実写）自己紹介・志望動機（15分）
○ 面接対策②（実写）態度・心構え（13分）

○ 「ポリテクセンター秋田」説明会（45分）
○ 介護・福祉のお仕事セミナー（30分）

※前日までに予約が必要なコースもあります。当面の間、マスク着用でご参加ください。

知識・経験・技能を取得するため
に職業訓練を受講しませんか

事務系・介護系・技能系など様々なコース
があります。詳しくは窓口まで。


